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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Hombre
31,98%

Mujer
68,02%

Distribución por sexos

(71 hombres y 151 mujeres)
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Media de preparación de la oposición: 0 años y 0 meses.
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222
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15,41%

Menores
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34,32%
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5,68%

Vigilancia 
Penitenciaria

2,70%

¿En que área le gustaria ejercer en un futuro?

¿Ha publicado algún trabajo o estudio jurídico?

(194 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 370 respuestas realizadas)
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(28 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

No
53,60%

Ns/Nc
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222
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¿Consulta o sabe consultar bases de datos jurídicas?

¿Qué bases de datos conoce?

(60 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 70 respuestas realizadas)

(162 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(183 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(56 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(20 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(4 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(5 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(23 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222

No
16,67%

Ns/Nc
5,86%

Sí
77,48%

¿Estaría interesado en recibir clases de algún idioma extranjero?
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(172 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 221 respuestas realizadas)

(37 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 51 Curso: 1999 - 2001 Nº Jueces en Prácticas: 222 Nº Cuestionarios: 222
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(92 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 103 respuestas realizadas)

(0 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)

Página 18


	Portada Dossier
	P51 - Por Edades
	P51 - Por Poblaciones LN
	P51 - Por Poblaciones LR
	P51 - Por Sexo
	Por Area
	Por Desplazamiento
	Por Idiomas - Conocimiento
	Por Idiomas - Catalan
	Por Idiomas - Euskera
	Por Idiomas - Frances
	Por Idiomas - Gallego
	Por Idiomas - Ingles
	Por Idiomas - Valenciano
	Por Informatica BdDJur
	Por Informatica
	Por Interes Idioma Cooficial
	Por Interes Idioma Extranjero
	Por Trabajo
	INDICE.pdf
	INDICE

	INDICE.pdf
	INDICE

	INDICE.pdf
	INDICE




